1. N3payyHaj:

400 :100 = 180:10 =
420 :10 = 900 :100 =
450 :10 = 1000 :10 =

2. Koju je 6poj 100 nyta manu og 6007?

3. dereHuK je 6poj 470, a genunauy, je 36up 6pojeBa
4 n 6. \3payyHaj KONUYHMKK.

4. N3pauyHaj:
(44-10-40):100 =

5. Of Hajseher 6poja aeseTe CcTOTMHE oay3mun 20,
a 3atum gobujeHun 6poj ymawum 10 nyTa.

6. Y gecet uctux rajom nma 380 kunorpama nUMyHa.
Konuko knnorpama nuMMmyHa nma y cBakoj rajéomn?

7. MNpBu YnHUnNay je konuvHuk 6pojesa 370 n 10, a
apyrmn konnvHuk 6pojesa 200 1 100. Ogpeau
npoun3Boj.

1. N3pauyHaj:

400 :100 = 180:10 =
420 :10 = 900 :100 =
450 :10 = 1000 :10 =

2. Koju je 6poj 100 nyta manu og 6007?

3. derseHuk je 6poj 470, a genunauy, je 36up b6pojesa
4 n 6. NapayvyHaj KONUYHKK.

4. N3payyHaj:
(44-10-40):100 =

5. Of Hajseher 6poja geseTe cTOTMHE oay3mun 20,
a 3atum gobujeHn 6poj ymarwum 10 nyTa.

6. Y gecet uctux rajom nma 380 kunorpama nuMyHa.
Konuko knnorpama nMMmyHa nma y cakoj rajéom?

7. MNpBu YnHUnay je konnvHuk 6pojesa 370 n 10, a
apyru konnvHuk 6pojesa 200 n 100. Ogpean

nponsBsoa.




